



GM 104

CE

**AFFILATRICI MOLA AUTOMATICHE
CON STRADATRICE
GRINDING STONE SETTING MACHINES**



**SALDATRICE
WELDING MACHINE**

G 5-30
G 10-40
G 20-60



**GT 104S
GM 104S**

Dati tecnici

- Technical data - Données Techniques
- Technische Daten - Datos Tecnicos - Технические характеристики

GM 104S	AFFILATRICE MOLA AUTOMATICA CON STRADATRICE / GRINDING STONE SETTING MACHINE SCHLEIFSCHEIBMASCHINEN MIT SCHRÄNKMASCHINE / AFFÛTEUSE À MEULE AUTOMATIQUE AVEC AVOYEUSE AFILADORA AUTOMÁTICA CON SOLDADORA / АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗАТОЧНОЙ СТАНОК С РАЗВОДКОЙ		GM 104S	GT 104S
GT 104S	AFFILATRICE A TRIANGOLO CON STRADATRICE / FILE SHARPENING MACHINE SCHLEIFDREIECKMASCHINE / AFFÛTEUSE À TRIANGLE AVEC AVOYEUSE AFILADORA AUTOMÁTICA A TRIANGULO CON SOLDADORA АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗАТОЧНОЙ СТАНОК С РАЗВОДКОЙ			
Passo minimo lame nastro e circolari / Minimum pitch of saw teeth Min. Zahnteilung / Ecartement min. entre dents Paso min. sierras de cintas y circular / Минимальный шаг зубьев (ленточных и дисковых пил)	mm.	3	3	3
Passo massimo lame nastro e circolari / Maximum pitch of saw teeth Max. Zahnteilung / Ecartement max. entre dents Paso max. sierras de cintas y circular / Максимальный шаг зубьев (ленточных и дисковых пил)	mm.	25	25	25
Altezza lama / Blade Height Max. Bandsägenbreite / Largeur max. ruban Altura sierra / Высота пилы	mm.	50	50	50
Minimo Ø sega circolare / Minimum diameter of circular blade Min. Kreissägendurchmesser / Min. Ø scie circulaire Ø min. sierra circular / Мин. диаметр дисковых пил	mm.	110	110	110
Massimo Ø sega circolare / Maximum diameter of circular blade Max. Kreissägendurchmesser / Max. Ø scie circulaire Ø max. sierra circular / Макс. диаметр дисковых пил	mm.	600	600	600
Motore mola / Grinding motor Leistung des Schleifmotors / Moteur meule Motor muela / Мощность двигателя точильного круга, кВт	kW	0,20	0,20	0,20
Motore macchina / Machine motor Leistung des Hauptantriebsmotors / Moteur machine Motor maquina / Мощность двигателя станка	kW	0,20	0,20	0,20
Denti affilati al minuto / Teeth sharpened per min. Vorschubgeschwindigkeit / Dents affûtées par min. Dientes afilados por min. / Скорость заточки зубьев, шт./мин	n.	70	70	70
Mola Ø / Grindstone Ø Schleifscheibendurchmesser / Diamètre de la meule Ø muela / Диаметр точильного круга, мм	mm.	152	152	152
Giri mola / Grindstone rounds Schleifscheibendrehzal / Tours meule Revoluciones muela / Частота вращения шпинделя точильного круга, об/мин	g/1 r.p.m. U/1 t/1 r/1'	4500	4500	4500
Peso netto / Net weight Gewicht Netto / Poids net Peso neto / Вес нетто, кг	Kg	110	110	110
Misure d'imballo / Packing dimensions Abmessungen der Verpackung / Dimensions d'emballage Medidas del embalaje / Размеры в упаковке, мм	mm.	1600x900x700	1600x900x700	1600x900x700

SALDATRICE / WELDING MACHINE STUMPFSCHEISS-MACHINE / SOUDEUSE SOLDADORA / СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ		G 5-30	G 10-40	G 20-60
Larghezza nastro / Band width / Bandbreite Largeur du ruban / Ancho cinta / Ширина свариваемых пил, мм	mm.	5-30	10-40	20-60
Spessore / Thickness / Dicke Epaisseur / Espesor / Толщина свариваемых пил, мм	min. mm.	0,4	0,4	0,5
Potenza assorbita / Capacity / Leistung Capacité / Potencia / Потребляемая мощность, кВт	Max	kW 3	4,5	8
Peso (netto-lordo) / Weight (net-gross) / Gewicht (Netto-Brutto) Poids (net-brut) / Peso (neto-bruto) / Вес (нетто-брутто), кг	Kg	30-40	39-49	48-58
Dimensioni imballo / Packing dimensions / Abmessungen Verpackung Dimensions / Medidas embalaje / Упаковочные размеры, мм	mm.	310 x 360 x 400	310 x 360 x 400	310 x 360 x 400

La ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica o miglioria. / Our Firm reserves the right to make any changes or improvements. / Die Firma behält sich vor Änderungen oder Verbesserungen vorzunehmen
La maison se réserve d'apporter quelconque changement ou amélioration. / La empresa se reserva el derecho de modificar o mejorar cualquier cambio en la maquina
Фирма оставляет за собой право вносить изменения в целях усовершенствования продукции